MUNICIPIO DE: PROGRESO DE OBREGON, HGO.

RELACION DE BIENES MUEBLES

EJERCICIO FISCAL 2017

MR-13

HOJA DE
FECHA:
MAQUINARIA Y EQUIPO
. " 5 FECHA DE FORMA DE CONDICIONES FiSICAS DEL
CUENTA CANTIDAD DESCRIPCION DEL BIEN AREA DE ADSCRIPCION 2 VALOR EN LIBROS 2
ADQUISICION ADQUISICION BIEN
R MOTOCONFORMADORA MOTOR 557999-75, SIN PLACAS, COLOR AMARILLO, DIEZ OBRAS PUBLICAS SFECHA s 115.136.00 REGULAR
1.2.4.6.561.1 CILINDROS ' . DIRECTA
L PLANCHA C/3 ROD 8/10 GAL (MOTOR CH43-5125423) COLOR AMARILLO, OCHO BRAS PUBLICA SFECHA o1 REGULAR
1.2.4.6.561.2 CILINDROS OBRAS PUBLICAS $ 0,198.00 DIRECTA
12.4.6561.3 1 DESMALEZADORA OFICIALIA MAYOR S/IFECHA $ 1,511.00 DIRECTA NO SIRVE
1.2.4.6.561.4 1 RETROEXCAVADORA 1993 MOTOR 2312281, SIN PLACAS COLOR AMARILLO (R. No.01) OBRAS PUBLICAS 26/05/2003 $ 292,946.00 DIRECTA REGULAR
R RETROEXCAVADORA CT 416B, SIN PLACAS COLOR AMARILLO, OCHO CILINDROS OBRAS PUBLICAS 30/04/2005 s 317 112.50 MALO
1.2.4.6.561.5 (R.N0.02) ' . DIRECTA
L CARGADOR FRONTAL O PAILODER MOTOR DIESEL, SIN PLACAS COLOR AMARILLO DE BRAS PUBLICA 20/1212007 5 REGULAR
1.2.4.6.561.6 DIEZ CILINDROS OBRAS PUBLICAS $ 55,530.00 DIRECTA
1.2.4.6.561.7 1 COMPRESOR OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 2,974.99 DIRECTA NO SIRVE
COMPRESOR DE AIRE INCLUYE MANGUERA P/PISTOLA, UN JUEGO DE COPLES
1.2.4.6.563.24 1 OFICIALIA MAYOR 07/01/2015 $ 4,260.00 BUENAS
-2.4.6.563. RAPIDAS CONECTORES COLOR GRIS CON CAPACIDAD DE 50 LITROS DIRECTA
MAQUINA PINTA RAYAS P/PINTURA TRAFICO, TANQUE DE PINTURA P/400 LTS A
PRESION TAPA ABRE FACIL COMPRESOR DE TRES PISTONES FLUJO CONTINUO DE 60
40 LBS CON FILTORS INCUIDOS MOTOR DE 10 HP BRIGSTONE CON PLEA Y BANDAS
1 OBRAS PUBLICAS 28/04/2010 $ 73,796.30 NO SIRVE
INCLUIDAS, NEUMATICA DE TRABAJO PARKER, VALVULAS, MANGUEAS, LIBERADOR
DE PRESION, CONEXCION, SISTEMA DE APERTURA DE AIRE, TUBING PARA PISTOLA
1.2.4.6.561.8 MCA. PAASCHE PROFESIONAL DIRECTA
R ESTACION TOTAL SOQUIA COLOR VERDE 620K, ACCESORIO UN PRISMA COLOR OBRAS PUBLICAS §/FECHA R 58.000.00 REGULAR
1.2.4.6.561.9 NARANJA DE 30M OFFSET. T DIRECTA
1.2.6.5662.1 1 REVOLVEDORA PARA CONCRETO CAP. 1 SACO MOT 10 HP (TALLER) DELEGACION XOCHITLAN S/FECHA $ 12,557.91 DIRECTA INSERVIBLE
1.2.6.5662.1 1 REVOLVEDORA PARA CONCRETO CAP. 1 SACO MOT. 10 HP DELEGACION MORENO S/FECHA $ 12,557.91 DIRECTA INSERVIBLE
1.2.4.6.562.2 1 MOTOR VIBRADOR DE 4.5 HP OBRAS PUBLICAS S/FECHA $ 6,213.59 DIRECTA INSERVIBLE
1.2.4.6.563.1 1 COMPACTADOR RECOLECTOR No.01 OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 100,000.00 REGULAR
1 BOMBA (OFICINA DE PROTECCION CIVIL) OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 6,500.00 REGULAR
1.2.4.6.563.2 1 BOMBA DE MOTOR MONOFASICA COLOR NARANJA (SALON SOCIAL) OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 7,230.00 REGULAR
1.2.4.6.563.3 1 CARRO CONTENEDOR DE BASURA METALICO (ESC. JUSTO SIERRA) (C. No.01) OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 15,343.00 REGULAR
1 CARRO CONTENEDOR DE BASURA METALICO ( ESC. IGNACIO ZARAGOZA) (C. No.02) OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 15,343.00 REGULAR

1.2.4.6.563.3




1.2.4.6.563.3 1 CARRO CONTENEDOR DE BASURA MET. (SEC. ADOLFO LOPEZ MATEOS) (C. No.03) OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 15,344.00 REGULAR
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SINDICA PROCURADORA MUNICIPAL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL L.C. MARIBEL OLGUIN NERIA
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HOJA DE
FECHA:
EQUIPO DE TRANSPORTE
. " 5 FECHA DE FORMA DE CONDICIONES FiSICAS DEL
CUENTA CANTIDAD DESCRIPCION DEL BIEN AREA DE ADSCRIPCION : VALOR EN LIBROS 2
ADQUISICION ADQUISICION BIEN
1.2.4.6.563.4 1 EQUIPO DE TOPOGRAFIA, TRIPIE DE ALUMINIO COLOR GRIS OBRAS PUBLICAS SIFECHA $ 7,040.00 REGULAR
1 NIVEL AUTOMATICO CON TRIPPIE OBRAS PUBLICAS 21/10/2015 $ 14,644.00 BUENAS
1.2.4.6.563.5 1 TRACTOR PODADOR DE PASTO DE 18 HP (P.No.04) OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 26,998.25 NO SIRVE
1.2.4.6.563.6 1 MOTOSIERRA COLOR NARANJA OFICIALIA MAYOR 21/09/2009 $ 1,966.00 NO SIRVE
1.2.4.6.563.7 1 DETECTOR DE HUELLA DIGITAL SIFECHA 26/09/2009
EQUIPO DE SONIDO CON 1 REPRODUCTOR NUMARK CON 25 +E, 1 BAFLES MORRISON
600 WATS AP152, 1 CONSOLA MACKIE 409 M 6 CANALES, 1 BAFLES MORRISON 600
WATS AP152, 1 MICROFONO SHUNE SM 58, CABLES SOLCOX 5226, 1 CABLE SOLCON SIFECHA $ 49,864.28 49864.28
1.2.4.6.563.8 1 PROSOUND M CANON CANON
1.2.4.6.563.9 1 DESBROZADORA GAS CRAFTSMAN SIFECHA $ 2,349.00
1.2.4.6.563.10 1 CORTASETOS OFICIALIA MAYOR 20/03/2007 $ 6,055.00 NO SIRVE
1.2.4.6.563.10 1 CORTASETOS COLOR NARANJA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 9,500.00 NO SIRVE
1.2.4.6.563.11 1 COLUMPIO DE CINCO PLAZAS CON ASIENTOS NORMALES (RIO MUNICIPAL) OFICIALIA MAYOR 24/08/2007 $ 5,175.00 REGULAR
1.2.4.6.563.11 1 BARRAS PARALELAS CON POLIN METALICO (PLAZA FERROCARRIL) OFICIALIA MAYOR 26/04/2007 $ 4,715.00 REGULAR
SUBE Y BAJA DE CUATRO PLAZAS REFORZADO DE ANGULO (PLAZA DEL
1.2.4.6563.11 1 OFICIALIA MAYOR 24/08/2007 $ 2,875.00 REGULAR
-2.4.6.563. FERROCARRIL)
1.2.4.6.563.11 1 MUNDO GIRATORIO PAMAR SIFECHA $ 4,945.00 REGULAR
PUENTE COLGANTE, CONSISTE EN CUATRO PLATAFORMAS METALICAS, UNA
1.2.4.6.563.11 1 OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 13,800.00 REGULAR
-2.4.6.563. ESCALERA DE CADENA GALVANIZADA Y DOS RAMPAS (RIO MUNICIPAL)
PUENTE COLGANTE, CONSISTE EN CUATRO PLATAFORMAS METALICAS, UNA
OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 18,170.00 REGULAR
1.2.4.6.563.11 1 ESCALERA DE CADENA GALVANIZADA Y DOS RAMPAS (PLAZA FERROCARRIL)
GUSANO DE AROS DE 3.40 MTS, DE LARGO Y 0.60 MTS DE DIAMETRO (PLAZA
1.2.4.6563.11 1 ( OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 2,990.00 REGULAR
.2.4.6.563. FERROCARRIL)
1.2.4.6.563.11 1 RESBALADILLA DE 2,20MTS DE ALTO X 5.00 MTS DE RAMPA (RIO MUNICIPAL OFICIALIA MAYOR 24/08/2007 $ 4,715.00 REGULAR
1.2.4.6.563.11 1 COLUMPIO DE DOS ASIENTOS PAMAR 26/04/2007 $ 5,175.00 BUENO
SUBE Y BAJA DE DOS PLAZAS CON BALANZA ENCONTRADAS Y OPUESTAS (PLAZA
12.4.6563.11 1 ( OFICIALIA MAYOR 26/04/2007 $ 4,140.00 REGULAR

DEL FERROCARRIL)




MUNDO GIRATORIO PENDIENTE DE UNA BARRA ELEVADA DE 1.70 MTS DE ALTO
1.2.4.6563.11 1 (FRACCIONAMIENTO PROGRESO) OFICIALIA MAYOR 26/04/2007 $ 4,370.00 REGULAR
| 24656312 ] SISTEMA DE CIRCUITO CEZII?:(I:DS SSSEURNRXSSIIN?FOSON CUATRO CAMARAS DE DESPACHO SFECHA R 1118627 NO SIRVE
SISTEMA DE CIRCUITO CERRADO CON UN MONITOR CON CUATRO CAMARAS DE
1.2.4.6.563.12 1 CIRCUITO GERRADO (No.01) DESPACHO S/IFECHA $ 11,188.27 NO SIRVE
TOTAL $ 211,013.69
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HOJA___ DE
FECHA:
MAQUINARIA Y EQUIPO
/ : 5 FECHA DE FORMA DE CONDICIONES FISICAS DEL
CUENTA CANTIDAD DESCRIPCION DEL BIEN AREA DE ADSCRIPCION ADQUISICION VALOR EN LIBROS ADQUISICION BIEN
1.2.4.6.563.13 1 COMPACTADOR DE BASURA (RECOLECTOR No.02) OFICIALIA MAYOR 06/08/2007 $ 81,776.50 REGULAR
COMPACTADOR DE BASURA QUINCE METROS TRES DE CAPACIDAD (RECOLECTOR
1.2.4.6.563.13 1 NO. 03) OFICIALIA MAYOR 06/08/2007 $ 81,776.50 REGULAR
1.2.4.6.563.16 1 CAJA DE VOLTEO DE SEIS METROS CARRO FORD (VOLTEO No.02) OBRAS PUBLICAS 21/12/2007 $ 57,500.00 REGULAR
1.2.4.6.563.17.1 1 DESBROZADORA COLOR ROJO OFICIALIA MAYOR 30/12/2011 $ 3,338.00 NO SIRVE
1.2.4.6.563.17.2 1 DESBROZADORA OFICIALIA MAYOR 08/02/2013 $ 5,550.60 REGULAR
1.2.4.6.563.17.2 1 DESBROZADORA COLOR NARANJA OFICIALIA MAYOR 16/03/2011 $ 3,849.00 REGULAR
1.2.4.6.563.17.2 1 DESBROZADORA OFICIALIA MAYOR 07/07/2014 $ 4,100.00 REGULAR
1.2.4.6.563.17.2 1 DESBROZADORA COLOR ROJO OFICIALIA MAYOR abr-12 $ 2,700.00 NO SIRVE
1.2.4.6.563.17.2 1 DESBROZADORA DESARMADA EN UNA CUBETA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 2,350.00 NO SIRVE
1.2.4.5.563.17.2/GRAL 1 DESBROZADORA OFICIALIA MAYOR 30/12/2011 $ 4,449.50 NO SIRVE
1.2.4.5.563.17.2/GRAL 1 CORTASETOS OFICIALIA MAYOR 21/02/2013 $ 4,449.50 INSERVIBLE
1.2.45563.17.2/1 1 DESBROZADORA OFICIALIA MAYOR $ 4,100.00
1.2.4.5.563.17.2/1 1 DESBROZADORA OFICIALIA MAYOR $ 5,550.60
1.2.4.5.563.18 1 DISTANCIO-METRO LASSER COLOR AZUL/NEGRO CATASTRO 21/10/2010 $ 9,714.18 BUENO
1.2.4.5.563.19/GRAL 1 SOPLADORA COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR 30/12/2011 $ 3,079.00 REGULAR
1.2.4.5.563.19/1 1 SOPLADORA DE MOCHILA COLOR NARANJA OFICIALIA MAYOR 02/09/2015 $ 5,360.00 REGULAR
1.2.4.5.563.20 1 BASCULA DIGITAL COLOR BLANCA PAMAR SIFECHA $ 3,731.99 BUENO
1.2.4.6.563.21 1 PODADORA DE CARRITO COLOR ROJO DE 6,72 TORQ 22" C/R LL/TRAS OFICIALIA MAYOR 15/06/2013 $ 6,399.00 REGULAR
1.2.4.6.563.21 1 PODADORA COLOR ROJO OFICIALIA MAYOR 15/06/2013 $ 6,399.00 REGULAR
1.2.4.6.563.21 1 PODADORA 21"  GASOLINA DE CARRITO COLOR NARANJA OFICIALIA MAYOR 19/04/2013 $ 4,930.00 REGULAR
1.2.4.6.563.21 1 SOPLADORA TIPO MOCHILA COLOR NARANJA/NEGRO (MOTOR BLOGUER) OFICIALIA MAYOR 07/04/2009 $ 3,979.00 REGULAR
1.2.4.6.563.21 1 MOTOSIERRA OFICIALIA MAYOR S/IFECHA $ 3,641.00 INSERVIBLE




1.2.4.6.563.25/5 1 NIVEL AUTOMATICO CON TRIPPIE OBRAS PUBLICAS 21/10/2015 $ 14,644.01 BUENAS
1 CARRETILLAS COLOR AZUL OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 250.00 OFICIALIA MAYOR
1 CARRETILLA COLOR AZUL OFICIALIA MAYOR S/FECHA $ 235.00 OFICIALIA MAYOR
1 BARRETA GRANDE OBRAS PUBLICAS 02/09/2015 $ 235.00 OBRAS PUBLICAS
TOTAL
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HOJA__ DE
FECHA:
EQUIPO DE TRANSPORTE
, : 2 FECHA DE FORMA DE CONDICIONES FISICAS DEL
CUENTA CANTIDAD DESCRIPCION DEL BIEN AREA DE ADSCRIPCION ADQUISICION VALOR EN LIBROS ADQUISICION BIEN
1 BARRETA GRANDE OBRAS PUBLICAS 02/09/2015 $ 400.00 REGULAR
1 SALPAPICOS COLOR GRIS OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
1 SALPAPICOS COLOR GRIS OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
1 SALPAPICOS COLOR GRIS OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
1 SALPAPICOS COLOR GRIS OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
1 SALPAPICOS COLOR GRIS OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
1 SALPAPICOS COLOR GRIS OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
1 SALPAPICO OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
1 PALA CUADRADA OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 122.42 REGULAR
1 PALA CUADRADA OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 122.42 REGULAR
1 PALA CUADRADA OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 122.42 REGULAR
1 PALA CUADRADA OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 122.42 REGULAR
1 PALA CUADRADA OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 122.42 REGULAR
1 PALA CUADRADA OBRAS PUBLICAS 03/06/2015 $ 122.42 REGULAR
1 MACHETE OBRAS PUBLICAS 30/06/2015 $ 65.00 REGULAR
1 MACHETE OBRAS PUBLICAS 30/06/2015 $ 65.00 REGULAR
1 MACHETE OBRAS PUBLICAS 30/06/2015 $ 65.00 REGULAR
1 MACHETE OBRAS PUBLICAS 30/06/2015 $ 65.00 REGULAR
1 LIMA OBRAS PUBLICAS S/FECHA $ 45.00 REGULAR
1 RASTRILLO OBRAS PUBLICAS S/FECHA $ 60.00 REGULAR
1 CARRETILLA OBRAS PUBLICAS S/FECHA $ 450.00 REGULAR




1 CINTA METRICA DE 50 MTS DE LARGO OBRAS PUBLICAS SIFECHA $ 359.60 REGULAR
1 CINTA METRICA DE 50 MTS DE LARGO OBRAS PUBLICAS SIFECHA $ 359.60 REGULAR
1 PINZAS PARA ELECTRICISTA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 103.24 REGULAR
1 JUEGO DE DESARMADORES OFICIALIA MAYOR 10/02/2015 $ 174.00 REGULAR
1 LLAVE PERICA OFICIALIA MAYOR 28/03/2016 $ 279.00 REGULAR
1 LLAVE DE PRESION OFICIALIA MAYOR 28/03/2016 $ 178.00 REGULAR
TOTAL
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= MUNICIPIO DE: PROGRESO DE OBREGON, HGO.
Pt o ~——0
-~ | <
= RELACION DE BIENES MUEBLES MR-13
IR O IZ B <o EJERCICIO FISCAL 2017
HOJA __ DE
FECHA:
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ADQUISICION ADQUISICION BIEN
LLAVE STHILSON OFICIALIA MAYOR 28/03/2016 $ 222.00 REGULAR
MARTILLO CUNA RECTA Y MANGO DE FIBRA DE VIDRIO OFICIALIA MAYOR 10/03/2016 $ 75.00 REGULAR
MARTILLO CUNA RECTA Y MANGO DE FIBRA DE VIDRIO OFICIALIA MAYOR 10/03/2016 $ 75.00 REGULAR
MARTILLO CUNA RECTA Y MANGO DE FIBRA DE VIDRIO OFICIALIA MAYOR 10/03/2016 $ 75.00 REGULAR
MANERAL OFICIALIA MAYOR 10/03/2016 $ 39.00 REGULAR
MANERAL OFICIALIA MAYOR 10/03/2016 $ 39.00 REGULAR
ARCO PARA SEGUETA OFICIALIA MAYOR 10/03/2016 $ 209.00 REGULAR
RUEDAS DE POLIURETANO PARA ANDAMIOS OFICIALIA MAYOR 10/03/2016 $ 3,250.00 REGULAR
JUEGO DE DADOS COMPLETOS OFICIALIA MAYOR 20/01/2015 $ 350.00 BUENAS
ESMERIL OFICIALIA MAYOR 30/01/2015 $ 570.00 REGULAR
CUCHILLO DE CORTE OFICIALIA MAYOR 10/02/2015 $ 46.40 REGULAR
CHALECO ANTIRREFLEJANTE OFICIALIA MAYOR 26/02/2015 $ 40.00 REGULAR
CHALECO ANTIRREFLEJANTE OFICIALIA MAYOR 26/02/2015 $ 40.00 REGULAR
CHALECO ANTIRREFLEJANTE OFICIALIA MAYOR 26/022/2015 $ 40.00 REGULAR
PALA MAICERA COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR 26/08/2015 $ 265.00 REGULAR
PALAS MAICERAS COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 265.00 REGULAR
PALAS SIN MANGO RECTA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 145.00 REGULAR
PALAS PEQUENAS P/PLANTAS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 145.00 REGULAR
PALAS PEQUENAS P/PLANTAS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 145.00 REGULAR
PALAS PEQUENAS P/PLANTAS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 220.00 REGULAR




PALA REDONDA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 140.00 REGULAR
SALPAPICOS COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
SALPAPICOS COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
SALPAPICOS COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR 03/06/2015 $ 140.00 REGULAR
BIELDO COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR 26/08/2015 $ 325.00 REGULAR
BIELDO COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 325.00 REGULAR
BIELDO COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 325.00 REGULAR
TOTAL
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i " 5 FECHA DE FORMA DE CONDICIONES FISICAS DEL
CUENTA CANTIDAD DESCRIPCION DEL BIEN AREA DE ADSCRIPCION ADQUISICION VALOR EN LIBROS ADQUISICION BIEN
BIELDOS JARDINEROS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 325.00 REGULAR
BIELDOS JARDINEROS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 280.00 REGULAR
BIELDO PEQUENO P/PLANTA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 280.00 REGULAR
BIELDO PEQUERNO P/PLANTA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 280.00 REGULAR
RASTRILLOS COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 60.00 REGULAR
RASTRILLOS COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 60.00 REGULAR
RASTRILLOS COLOR GRIS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 12.00 REGULAR
AZADON OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 120.00 REGULAR
AZADON OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 250.00 REGULAR
HACHA OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 250.00 REGULAR
HACHA OFICIALIA MAYOR S/FECHA $ 450.00 REGULAR
MARRO 14 LIBRAS OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 450.00 INSERVIBLE
RASTRILLO OFICIALIA MAYOR S/IFECHA INSERVIBLE
TIJERAS PARA PODAR OFICIALIA MAYOR S/FECHA $ 106.63 BAJA
TALADRO BAJA BAJA $ 913.10 REGULAR
1.2.4.6.567.3 ESCALERA DE ALUMINIO OFICIALIA MAYOR SIFECHA $ 1,729.00 REGULAR
1.2.4.6.567.3 ESCALERA DE TIJERA DE ALUMINIO DE CINCO ESCALONES OFICIALIA MAYOR S/IFECHA $ 4.00 REGULAR
1246-3-563001 1 ULTRA 395 PC GRACO OFICIALIA MAYOR ene-17 $34,336.00 DIRECTA BUENO
1246-3-563-002 1 BOMBA OFICIALIA MAYOR may-17 $4,500.00 DIRECTA BUENO




1246-3-563-002 1 BOMBA OFICIALIA MAYOR may-17 $3,500.00 DIRECTA BUENO
1246-7-567001 1 DESMALEZADORA KA -85R-FS C/CU OFICIALIA MAYOR jun-17 17,000.00 DIRECTA BUENO
1246-7-567001 1 BR 600 BLOWER SOPLADORA 4T STIHL OFICIALIA MAYOR jun-17 10,500.00 DIRECTA BUENO
1246-7-567001 1 PODADORA 5.5 HP22" CTE TRACC TRASERA SIST MULCHER HON|OFICIALIA MAYOR jun-17 11,600.00 DIRECTA BUENO
1246-7-567001 1 MOTOSIERRA MS 361C/ESPADA 28 ROLLOMATIC SUPER STIHL |OFICIALIA MAYOR jun-17 9,900.01 DIRECTA BUENO
1246-9-569001 1 ESTACION TOTAL SOKKIA'Y EQUIPO TOPOGRAFICO OBRAS PUBLICA dic-17 155,930.87 DIRECTA BUENO
1246-7-567001 1 TRACTOR JARDINERO MOD. D105 DE 17.50 HP 42 OFICIALIA MAYOR jun-17 56,000.00 DIRECTA BUENO
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